
Poštovani predsjednici stručnih društava obiteljske medicine i potpredsjedniče Hrvatske 
liječničke komore

 
Radna skupina za izradu prijedloga programa specijalizacije obiteljske medicine 
imenovana od Središnjeg državnog povjerenstva za izradu specijalističkih programa u 
sastavu prof dr sc Milica Katić, prof dr sc Mirjana Rumboldt, prof dr sc Eris Materljan, 
prof dr sc Rudika Gmajnić, prof dr sc Biserka Bergman-Marković, prim mr.sc Bruno 
Mazzi, prim Dragomir Petric, prim Slavko Lovasić, prim mr.sc Nevenka Vinter Repalust, 
prof dr.sc Sanja Blažeković-Milaković, prim Rihard Perinović i prim Nevenka Krčmar 
obraća vam se s molbom da na web stranici vašeg stručnog društva i na web stranici HLK 
objavite  pismo Potpredsjedniku Vlade Republike Hrvatske  i Ministru zdravstva 
Republike Hrvatske mr.dr Darku Milinoviću koje smo mu uputili sa zamolbom da se 
specijalistički program obiteljske medicine objavi zajedno sa svim drugim 
specijalističkim programima u jedinstvenom pravilniku.

Tijekom izrade prijedloga programa specijalizacije obiteljske medicine Radna skupina i 
brojni  vrijedni suradnici koji su dali veliki doprinos izradi programa, susretali su se s 
velikim poteškocama  koje su dijelom bili posljedica nearzumijevanja specifičnosti naše 
struke, a djelomice i nesigurnošću za poziciju drugih struka u primarnoj zdravstvenoj 
zaštiti.  Stoga je usuglašavanje  i prihvaćanje programa specijalizacije obiteljske medicine 
teklo sporije od drugih struka i program je konačno prihvaćen u svibnju 2011. godine. 
Tijekom završnih intenzivnih dogovora i sastanaka sa drugim radnim skupinama i 
članovima Središnjeg državnog povjerenstva najavljeno je da postoji mogućnost 
izdvajanja specijalističkog programa obiteljske medicine u zaseban pravilnik, na što je 
Radna skupina za specijalizaciju obiteljske medicine argumentirano ukazivala kako je ta 
odluka  štetna za  obiteljsku medicinu koja na taj način postaje specijalizacija drugog 
ranga. Stoga smo se u više navrata obraćali Središnjem državnom povjerenstvu sa 
zamolbom da se specijalizacija obiteljske medicine uvrsti u zajednički pravilnk o 
specijalizacijama. I konačno kako nismo uspjevali dobiti pozitivan odgovor od tog tijela, 
obratili smo se i Potpredsjedniku Vlade Republike Hrvatske  i Ministru zdravstva 
Republike Hrvatske mr.dr Darku Milinoviću zamolbom koja je u privitku. 

Nažalost, usprkos naseg nastojanja u Pravilniku koji je stupio na snagu 25.8. 2011 godine 
nema specijalističkog programa obiteljske medicine, a Radna skupina nije dobila nikakv 
službeni odgovor niti obrazloženje ovog postupka. 

Stoga smatramo da je naša dužnost o tome izvjestiti sve naše kolegice i kolege uz vašu 
svesrdnu pomoć.
.
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Predmet: Zamolba za uvrštenjem programa specijalizacije  iz obiteljske medicine u 
jedinstveni Pravilnik o specijalističkom usavršavanju

Poštovani potpredsjedniče Vlade Republike Hrvatske i ministre zdravstva i socijalne 
skrbi,

Slijedom rasprave o usklađivanju programa specijalističkog usavršavanja iz obiteljske 
medicine  na  više sastanaka održanih tijekom svibnja 2011. godine u Ministarstvu 
zdravstva i socijalne skrbi   Radna grupa za specijalizaciju iz obiteljske medicine 
slobodna vam je uputiti zamolbu da se program specijalizacije iz obiteljske medicine 
također sa ostalim specijalizacijama uvrsti u zajednički pravilnik o specijalističkom 
usavršavanju te da se tretira  kao ravnopravna državna specijalizacija.
Isti zaključak donesen je na sastanku Povjerenstva za primarnu zdravstvenu zaštitu 
Hrvatske liječničke komore održanom 19. veljače 2011.  u proširenom sastavu. 
II Kongres Društva nastavnika opće/obiteljske medicine koji je održan od 10-12 ožujka 
2011 godine u Zagrebu uz učešće preko 400 liječnika obiteljske medicine  kao jedan 
zaključaka okruglog stola posvećenog edukaciji u obiteljskoj medicini  istaknuo je 
istovjetan zahtjev. 
U zaključcima Interkatedarskog sastanka katedri obiteljske medicine sva četiri 
medicinska fakulteta u Hrvatskoj održanog 25. ožujka 2011 u Zagrebu  ističe se također 
nužnost uvrštenja programa specijalizacije obiteljske medicine u jedinstveni pravilnik  o 
specijalističkom usavršavanju kao bitan preduvjet redovitog održavanja specijalističkog 
obrazovanja liječnika obiteljske medicine i osiguranja da se tim obrazovanjem obuhvati 
dovoljan broj liječnika zbog unapređenja kvalitete primarne zaštite u Republici Hrvatskoj 
Nadalje XVIII Kongres Hrvatske udružbe obiteljske medicine –HUOM  koji je održan od 
19-21. svibnja u Osijeku uz učešće preko 800 liječnika obiteljske medicine  kao 
najvažniji zaključak svog rada istaknuo je potrebu da naša specijalizacija bude  uvrštena 
u jedinstveni pravilnik o specijalističkom usavršavanju ravnopravno drugim medicinskim 
strukama. 
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Želimo vas podsjetiti da je specijalizacija opće/obiteljske medicine započela 1960 godine 
u Zagrebu prvi puta u svijetu. Ta je specijalizacija afirmirala stručne i organizacijske 
zasade rada u našoj struci te je postala prihvaćeni instrument zdravstvene politike i 
stručnog obrazovanja u zdravstvu u najvećem broju Europskih država. Stoga je u brojnim 
europskim državama  uvrštena ravnopravno među druge medicinske specijalizacije. 
Slijedom toga  naglašavamo da je specijalizacija obiteljske medicine   nešto na što 
Republika Hrvatska  može biti neosporno ponosna i to isticati kao jedan od svojih 
doprinosa europskim tečevinama.  Ovo je trenutak u kojem  specijalizaciju obiteljske 
medicine treba ravnopravno tretirati te je zajedno s drugim specijalizacijama uvrstiti u 
jedinstveni  pravilnik o specijalističkom usavršavanju. 
Poštovani gospodine ministre zdravstva i socijalne skrbi i potpredsjedniče Hrvatske vlade 
nadamo se Vašem razumijevanju zahtjeva koje Vam upućuje naša struka i molimo da 
ovaj zahtjev podržite posebice u ovom trenutku kada dovršavamo pristupne pregovore za 
priključenje Europskoj Uniji

S poštovanjem

Prof dr sc Milica Katić

Pročelnik Katedre za obiteljsku medicinu Medicinskog fakulteta u Zagrebu,
Predsjednik povjerenstva za izradu programa specijalizacije iz obiteljske medicine

Prof dr sc Biserka Bergman-Marković

Predsjednik Društva nastavnika opće/obiteljske medicine

 
Prim dr Dragomir Petric

Predsjednik Hrvatske udružbe obiteljske medicine
Predsjednik Povjerenstva za primarnu zdravstvenu zaštitu Hrvatske liječničke komore

Na pozornost:
Državni tajnik doc.dr.sc Ante Golem
Predsjednik Središnjeg državnog povjerenstva za izradu specijalističkih programa prof dr 
sc Nada Čikeš 
Marija Pederin  dipl iur, Viša savjetnica


